
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :28 Ağustos 2019 Çarşamba 

Saat   :19.00 

Toplantı Sayısı :11 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)  -  

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)   

3- Doğa Zeki       (Meclis Üyesi)   

  4- Niyazi Özekmekçi      (Meclis Üyesi)                    

  5- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                      

  6- Osman Kasaboğlu       (Meclis Üyesi) 

  7- Coşkun Talihsiz      (Meclis Üyesi) 

  8- Emre Sağanak             (Meclis Üyesi) 

   9- Salih Saldam      (Meclis Üyesi)  

10- Aliye Gilanlıoğulları      (Meclis Üyesi) 

11- Veleddin Taşkent      (Meclis Üyesi) 

12- Cemal Darbaz           (Meclis Üyesi) 

13- Cemal Kaş      (Meclis Üyesi) 

14- Tansay Doğu              (Meclis Üyesi) 

15- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

16- Nevzat Uluç      (Şube Amiri) 

17- Şerif Nur Oyal      (Kıdemli İdare Memuru) 

                 

  

Gündem  

1- Asbaşkanlık seçimi 

2- Terminal alanında bulunan durak yerleri ve kiraları 

3- İşletme izinlerinde “borcu yok belgesi” zorunluluğu 

4- 42. Güzelyurt Portakal Festivali değerlendirmesi 

5- Faaliyetler 

6- Genel konular 

 

 

Gündem 1: Asbaşkanlık seçimi 

 

Asbaşkanlık seçimi ile ilgili söz alan Belediye Başkanı Mahmut Özçınar, Mustafa 

Momin’in istifası ile yeniden Asbaşkanlık seçim yapılacaktır.  

 

Uğur Saygılı; Asbaşkanlık seçimlerine itiraz ederek yerel seçimlerden sonra ilk toplantıda 

Asbaşkan seçilir ve 4 yıllık dönem sonuna kadar değişmez. 

 

UBP grubundan Hasan Kalkanlı, CTP grubundan Uğur Saygılı önerildi.  

 

Yapılan kapalı oylama sonucunda; Uğur Saygılı 7 oy, Hasan Kalkanlı ise 8 oy almıştır. 

 

 

 



Karar No.   Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu oylama sonucu Hasan Kalkanlı’nın 

13/2019 Asbaşkan olarak belirlenmesine karar vermiştir. 

 

 

 

  Gündem 2: Terminal alanında bulunan durak yerleri ve kiraları 

  Belediye Başkanının önerisi:  

   Terminaldeki durak yerleri ile işyerleri (Kıbhas da dahil) kira ücretleri ödemeleri 

ve takibi yapılmalıdır. Ödenmediği taktirde yasal süreç başlatılması. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, terminaldeki durak ve işyerleri kira ücreti 

14/2019 ödemeleri takibinin yapılmasına ve öneri doğrultusunda yasal işlem başlatılmasına  oy 

birliği ile karar verdi.  

 

 

 

 

Gündem 3: İşletme izinlerinde “borcu yok belgesi” zorunluluğu 

İşletme izinlerinde “borcu yok belgesi” alınması zorunluluğunun uygulanması önerisi 

Meclise sunuldu. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, işletme izinlerinde “borcu yok belgesi”  

15/2019 zorunluluğunun uygulanmasına oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 

 

  Gündem 4:  42. Güzelyurt Portakal Festivali değerlendirmesi 

42. Güzelyurt Portakal Festivali değerlendirmesi yapıldı. Gelecek toplantıda gelir- 

gider dökümleri sunulacaktır.  

  Meclis tarafından önceden alınan kararlara uyulması memnuniyet getirmiştir.  

 

   

BİLGİLENDİRME:  

 2019 Ocak-Haziran ayları aylık mizanlar meclis üyelerinin bilgisine sunulmuştur.  

 

 

Gündem 5: Faaliyetler 

 Mahmut Özçınar,  

- Merkez bina projesi 2. Etap yapım işleri ihalesi, İhale Komisyonunca değerlendirilmiş ve 

ilan edilmiştir.  

- Açık Pazar İhalesi hızlanma gösterip yapımı devam etmektedir.  

- Okulların yeni dönem temizlik çalışmaları başlamıştır. 

- Güzelyurt Otel’de tuvalet düzenlemesi yenileme çalışmaları  

- Sokak levhaları ihtiyaca göre yenilenmekte olup Güzelyurt Polis Müdürlüğü tarafından 

belirlenen kasis uygulaması ve tabela yenileme çalışmaları devam etmektedir.  

- Akçay Atatürk Heykeli çalışmaları devam etmektedir.  

 

Tansay Doğu; 4 yıldır Açık Pazar’da toplanan tahsilat Belediye hesaplarına yatırılmamıştır.  

 

Cemal Darbaz; Aylık mizanlada Açık Pazar maddesi sıfır(0) gösterilmiştir. 

 

Mahmut Özçınar; Açık Pazar gelirleri, Seyyar gelirlerde gösterilmiştir.    

 

 



 

Gündem 6: Genel konular 

 Mustafa Momin; Asbaşkanlık görev süremde Belediyemizi zarara uğratacak hiçbir karar 

almadım. Anlımın akıyla görevi devrederken Başkanıma ve meclis üyesi arkadaşlarıma 

teşekkür eder, Asbaşkan seçilen meclis üyesi arkadaşım Hasan Kalkanlı’ya başarılar dilerim.  

Ayrıca 42. Güzelyurt Portakal Festivalinde emeği geçen çalışanlara teşekkür ederim. 

 

Uğur Saygılı; akıllı sayaç takılmasını daha önceden onayladık yalnız su fiyatının yükselmesi 

için önerge getirmedik. Tahsilatın toplanması gerekmektedir. 

 

Tansay Doğu; 42. Güzelyurt Portakal Festivalinde yapılan çalışmalar ve düzenlemeler çok 

iyi olmuştur.  

  

 

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 


